
 
 

Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas 

ACTA NÚMERO 53/XI 

 

Aos 8 dias do mês de Fevereiro de 2011, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas, na sala 2 do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 
1. Audição do Senhor Secretário de Estado do Comércio, Serviços e Defesa do 

Consumidor, Fernando Serrasqueira e do Senhor Secretário de Estado das Pescas e 

Agricultura, Luís Vieira a requerimento do Grupo Parlamentar do PCP, sobre a temática 

dos problemas com o abastecimento de açúcar no comércio retalhista. 

2. Outros assuntos. 

O Senhor Presidente, Deputado Pedro Soares cumprimentou os Senhores Secretários de 

Estado e os Senhores Deputados presentes, dando de imediato a palavra ao Senhor Deputado 

Agostinho Lopes que procedeu à apresentação do Requerimento que originou esta audição. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Luís Capoulas, Paulo Batista Santos, Miguel 

Freitas, Abel Baptista, Rita Calvário. 

Os Senhores Secretários de Estado responderam individualmente a cada Senhor Deputado. 

Na segunda ronda usaram da palavra os Senhores Deputados Pedro Lynce, Abel Baptista, Rita 

Calvário, Agostinho Lopes, tendo os Senhores Secretários de Estado respondido às questões 

colocadas. 

Na terceira ronda usaram da palavra os Senhores Deputados Agostinho Lopes, Luis Capoulas e 

Miguel Freitas. Os Senhores Secretários de Estado responderam às questões colocadas. 

 

No ponto 2 da OD foi apresentado pelo Senhor Deputado Paulo Batista Santos um 

Requerimento do PSD solicitando uma audição com o Presidente do Instituto dos Vinhos do 

Douro e do Porto, I. P. 

O Requerimento foi aprovado. 

Por sugestão do senhor Deputado Agostinho Lopes, decidiu a Comissão proceder ao escrutínio 

da iniciativa COM (2010) 738 Proposta de Regulamento do Parlamento Europeu e do Conselho, 

que altera o Regulamento (CE) n.º 1234/2007 do Conselho no que respeita às normas de 

comercialização. 



 
 
A Audição foi gravada. 

O Senhor Presidente, Deputado Pedro Soares deu a reunião por encerrada pelas doze 

horas e cinquenta minutos, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 Abel Baptista 

 Agostinho Lopes 

 António Cabeleira 

 Carla Barros 

 Fernando Marques 

 João Paulo Pedrosa 

 Jorge Seguro Sanches 

 Lúcio Ferreira 

 Luís Capoulas 

 Maria de Lurdes Ruivo 

 Miguel Freitas 

 Paulo Barradas 

 Paulo Batista Santos 

 Pedro Lynce 

 Pedro Soares 

 Teresa Santos 

 Ulisses Pereira 

 Cristóvão Crespo 

 Rita Calvário 

 Rui Prudêncio 

 

 

 



 
 
 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Horácio Antunes 

 Jorge Fão 

 Rosa Maria Albernaz 

 

Justificaram a falta os seguintes Senhores Deputados: 

 Durval Tiago Ferreira 

 Isabel Coutinho 

 José Luís Ferreira 

 

Palácio de S. Bento 8 de Fevereiro de 2011 

O Presidente 

 

(Pedro Soares) 

 



 
 

 


